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令和３年度 第１６回高山市教育委員会臨時会議事録 

 

１．日 時  令和４年３月３日（木） 午後１時３０分から 

２．場 所  高山市役所 ２０１会議室 

３．出席者  委員会 中野谷教育長、長瀬委員、野崎委員、白田委員、桑谷委員、丸山委員 

事務局 田中教育委員会事務局長、宮川学校教育課長 

４．欠席者  委員会 欠席なし 

５．署名者  白田委員 

 

  午後１時３０分開会 

 

○中野谷教育長  本日の委員会は、出席者６名で、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１

４条第３項の規定に基づき、定足数に達していますので、成立しております。 

ただ今から、令和３年度第１６回高山市教育委員会臨時会を開会いたします。 

 

○中野谷教育長  会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、「白田委員」を指名いたします。 

 

○中野谷教育長  次に、日程第１、議第３２号「令和４年度高山市小中学校教職員の人事異動の内

申について」を議題といたしますが、当議題につきましては、人事に関する議決案

件のため、法律第１４条第７項ただし書の規定により、公開しないこととしたいと

思います。 

 

○中野谷教育長  それでは、ただ今お諮りしました議第３２号は、公開しないこととすることにご

異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○中野谷教育長  ご異議なしと認めます。よって、議第３２号は、公開しないことに決しました。 

 

 

○中野谷教育長  それでは、改めまして日程第１、議第３２号「令和４年度高山市小中学校教職員

の人事異動の内申について」を議題といたします。 

         事務局より説明願います。 

 

○宮川学校教育課長＜資料に基づき説明＞非公開 

 

○中野谷教育長  事務局の説明は終わりました。ご質疑はございませんか。 

 

（非公開） 
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○中野谷教育長   ご質疑も尽きたようでありますから、以上で質疑を終結いたします。 

 

○中野谷教育長   それでは、ただ今議題となっております議第３２号について、事務局説明のと

おり決するにご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○中野谷教育長   ご異議なしと認めます。よって、議第３２号について、事務局説明のとおり決

しました。 

 

○中野谷教育長  それでは以上を持ちまして、本日の議事日程が全部終了いたしましたので、本日

の会議を閉じ、令和３年度第１６回高山市教育委員会を閉会いたします。 

 

 

 

午後２時１５分閉会 


